
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0145/2016 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Neustadt zur Sitzung 
am 27. Januar 2016 betreffend Reinigung der Treppen in öffentlichen Straßen  
AZ: 70 00 66/Neu 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
Frage 1: 
Sind die Treppen Bestandteil der genannten Straßen und werden als solche von den Entsor-
gungsbetrieben gereinigt? 
 
Antwort: 
Die angesprochenen Treppen sind Teilstücke der öffentlichen Verkehrsflächen der Straßen 
„Raupelsweg“ bzw. „Wiesenweg“ und werden durch den Entsorgungsbetrieb der Stadt Mainz 
gereinigt. 
 
 
Frage 2: 
Wenn ja, wie oft erfolgt die Reinigung? 
 
Antwort: 
Entsprechend der Straßenreinigungssatzung erfolgt die Reinigung der vorgenannten Straßen 
einschließlich der Treppen einmal wöchentlich (dienstags). 
 
 
 
Mainz, 25. Januar 2016 
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